AVISO LEGAL

El presente aviso legal regula el uso del sitio web https://merlotvalencia.com/ (en adelante, LA WEB), del que es titular CYBER ARENA S.L., provista de NIF B-16777252 y domicilio social en Plaza Cidad de Brujas, nº3 Puerta 1 46001 (Valencia). 

Puede contactar con el TITULAR por cualquiera de los siguientes medios:
· Teléfono: +7 938 905-63-34

La navegación por la web de CYBER ARENA S.L. atribuye la condición de usuario del mismo e implica la aceptación plena y sin reservas de todas y cada una de las disposiciones incluidas en este Aviso Legal, que pueden sufrir modificaciones.

El sitio web y sus servicios son de acceso libre y gratuito, no obstante, CYBER ARENA S.L. condiciona la utilización de algunos de los servicios ofrecidos en su web a la previa cumplimentación del correspondiente formulario.

Todos los contenidos del sitio web, como textos, fotografías, gráficos, imágenes, iconos, tecnología, software, así como su diseño y códigos fuente, constituyen una obra cuya propiedad pertenece a CYBER ARENA S.L., sin que puedan entenderse cedidos al usuario ninguno de los derechos de explotación sobre los mismos más allá de lo estrictamente necesario para el correcto uso de la web.

El usuario garantiza la autenticidad y actualidad de todos aquellos datos que comunique a CYBER ARENA S.L. y será el único responsable de las manifestaciones falsas o inexactas que realice.

El usuario se obliga a hacer un uso correcto del sitio web de conformidad con las leyes, la buena fe, el orden público, los usos del tráfico y el presente Aviso Legal. El usuario responderá frente a CYBER ARENA S.L. o frente a terceros, de cualesquiera daños y perjuicios que pudieran causarse como consecuencia del incumplimiento de dicha obligación.










USO DE COOKIES
 
Esta página web puede recoger datos de sus visitantes por medio del uso de cookies. Consultar política de cookies.

PROTECCIÓN DE DATOS

Esta página web puede recoger datos de carácter personal. Todo lo relativo a la política de protección de datos se encuentra recogido en el documento de política de privacidad.















